Jpymreo maremaruuapa Cpouje
HMKOJMCRO TAKMUYEKE U3 MATEMATHURE YYEHUMKA OCHOBHHUX HIKOJIA

7. paspen 23.01.2016.

. Axo cy a u b nem Gpojesu 1 ay/2 + b= \/(4 —3/2)2 — 5. w3pauvnaj pasmmky a — b,

2 2
2 1
. Uspauyraj: a) (=3v5)? + (3v/2)2 - 2. (24/10)%: 6 (-——) -2. (—,—:) ;
pauymaj: a) (=3v/5)% + (3v/2) ‘v’))»/§ v

. Ilmjarosase jeNHaKOKPaKOr Tpamesa Ce CEKY NOA HPaBHM YraoM. AKO je nospmmma Tpanesa 32cm?. w3pa-

YVH4] BErOBY BUCHHY.,
. Crpasmue gersopoyrna ABCD cy AB=5cm, BC =13cm. CD = 16cm, DA = 20c¢m, a mjaronana

AC = 12¢m. Mspauyra] noppmmey wersopoyraa ABCD.

. Kommko mva neromngpenux Gpojesa 1#76% koju cy aenmusm ca 187

PEIIEKHA

IIpussaBaTy CBAKO TAYHO pPemeE:€ KOjé C€ pas/mMkyje OXI pemema y kbydy. bBonoBame
OPMJIAroJATH KOHKPETHOM Dellew Y

7. paspen

1. 360r 4-3v/2 < 0 je 1/(4 — 3v/2)? = 3v/2—4 [10 noera], na ce nata jemmaoct cBomm Ha ay'2+b = 3v/2-9.
Kako cy a » b neam Gpojesn, crem ma je a =3, b= -9, a—b = 12 [10 noera). [MJI 5/49, crp. 15,
3az. 13]

2. a) =17 [10 noernal; ©) g [10 moera]. [MJI 1/50. erp. 19. 3ax. 10

3. U3 P = 32 = 1d* ce nobwja na je mjaronana tpanesa d = 8cm. [5 noesa] Ako cy = ® y KenoBu Ha
Koje jelHa JMjaroHAaJAa IeaM APYTY. & @ ¥ b AVAKMBE OCHOBHNA, OEZA je @ = ov2, b=yv2 na+ b=
(z4y)v2 = dV/2, na je 36up crpamuma a+ b= 8v/2cm. [10 noera] U3 popmyae 3a nospmuny ce xobuja
na je sucuna h = 4v2cm. [5 noena] [MJ1 5/49, ctp. 15, 3an. 14]

4. Ha ocnosy o6peyre Ilnraropuse Teopene, Tpoyrnosn ABC u ACD cy npasoyram [10 noeral. Ilospmusa
je (3-5-12+ 3.12.16) em? = 126 cm®. [10 noena]

5. Tpaxenn 6poj mopa Gutr napas, na My nocueama mudpa Moxe ouru 0. 2, 4, 6 wan 8 [6 noera]. Kaxo 30up
mupapa Tpaxeror 6poja Mopa Outu nenus ca 9 [7 noemal, 3a cBaky on nomenyrux 5 MoryhEOCTH mOCTOjM
no jeasa moryhmocr sa uabop apyre mudpe, cem 3a 4, Kaaa nocroje ae Moryheocru (0 ® 9). Yrvoro mva
6 Takeux Gpojesa |7 noena).



